

Predmet: UVOĐENJE DOZVOLA ZA VOZAČE KAMIONA - INFORMACIJE

Poštovani gospodine/gospođo,

Luka Bar A.D., predstavlja objekat od posebnog značaja i definisan je kao objekat kritične infrastrukture Crne Gore. Režim bezbjednosti u lukama regulisan je međunarodnim pravilima (ISPS Kodeks, Evropska regulativa o unapređenju sigurnosti brodova i luka - EC 725/2004 i Direktiva o sigurnosti luka - EC 65/2005), kao i nacionalnim i internim aktima kompanije Luka Bar A.D. (Zakon o bezbjednosnoj zaštiti brodova i luka, Zakon o zaštiti lica i imovine, Opšta pravila poslovanja i Plan bezbjednosti Luka Bar A.D.).

Poslove zaštite ljudskih života i imovine unutar štićenog područja Luke Bar obavlja Sektor bezbjednosti Luke Bar. Zaposleni u ovom sektoru obavljaju svoje dužnosti u skladu sa prethodno pomenutim zakonima, pravilnicima i internim aktima kompanije Luka Bar A.D.

Obavještavamo vas, da u cilju sprovođenja gore navedenih mjera i garantovanja bezbjednosti i sigurnosti, kompanija Luka Bar A.D. uvodi dozvole za vozače kamiona koje će postati obavezne od 03. februara 2025. godine. Dozvole, koje će izdavati Sektor bezbjednosti, će biti preduslov (uslov) za ulazak u štićeno područje Luke Bar.

Primjer: Godišnja (stalna) dozvola

Sektor bezbjednosti će izdavati dvije vrste dozvola za vozače kamiona:

A. Stalna dozvola:

1. Stalna dozvola će biti izdata na osnovu Zahtjeva za izdavanje stalne dozvole, koji mora biti podnesen od strane odgovorne osobe iz kompanije vozača kamiona.
2. Stalna dozvola će se izdavati u Upravnoj zgradi Luke Bar A.D.
3. Cijena izdavanja stalne dozvole prema važećoj tarifi je 16,52 € bez PDV-a.
4. Rok važenja stalne dozvole je od datuma izdavanja narednih godinu dana.

B. Jednokratna dozvola:

1. Jednokratna dozvola za ulazak će se izdavati direktno na Parkingu za kamione kojim upravlja kompanija Luka Bar A.D.
2. Cijena izdavanja jednokratne dozvole prema važećoj tarifi je 4,13 € bez PDV-a.
3. Jednokratna dozvola važi samo za jedan ulazak u štićeno područje Luke Bar.

Počevši od 03. februara 2025. godine, ulazak u Luku Bar će biti moguć samo uz važeću dozvolu.

Za više informacija, molimo posjetite web stranicu kompanije Luka Bar A.D. (link):

<https://lukabar.me/me/2024/12/26/efintis-lasting-ipa-cbc-italy-albania-montenegro/>

"Zahtjev za izdavanje stalne dozvole" mora biti podnesen od strane odgovorne osobe; pravnog lica (tj. odgovorne osobe iz preduzeća vozača kamiona).

Pažnja!

Proces izdavanja dozvola će potrajati neko vrijeme i odvijaće se na optimalan način samo ako nam pružite potpune i tačne informacije. U tu svrhu, savjetujemo Vam da odmah počnete sa prikupljanjem svih potrebnih informacija i podataka za vozače kamiona. Brzim podnošenjem tačnih informacija osoblju Sektora bezbjednosti Luke Bar, doprinijecete blagovremenom izdavanju dozvola. Potrebne informacije za izdavanje dozvole su: ime i prezime vozača, broj ličnog dokumenta, datum rođenja, slika u elektronskoj formi. Izdavanje dozvola će se naplaćivati prema važećem cjenovniku kompanije Luka Bar A.D.

Mladen Bulatović
Sektor bezbjednosti Luke Bar